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Αθήνα, 08/12/2022  
Αρ. πρωτ.: 588     

Προς: Κάθε ενδιαφερόμενο οικονομικό φορέα. 

 

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση/ Ανακοίνωση για τη διενέργεια προκαταρκτικής διαβούλευσης των τεχνικών 

προδιαγραφών και όρων της διακήρυξης δημόσιας σύμβασης με τίτλο «Παροχή υπηρεσιών 

πιστοποίησης εργαζομένων όλων των κλάδων της οικονομίας σε ειδικότητες των τομέων 

δραστηριότητας της Γαλάζιας Οικονομίας»  

 

Το Ινστιτούτο Εργασίας της ΓΣΕΕ (ΙΝΕ ΓΣΕΕ), δυνάμει της από 08.12.2022 Απόφασης του Διοικητικού 

Συμβουλίου, ανακοινώνει τη διενέργεια προκαταρκτικής διαβούλευσης με την αγορά, βάσει των 

άρθρων 46 & 47 του ν. 4412/2016, των τεχνικών προδιαγραφών και όρων της διακήρυξης δημόσιας 

σύμβασης με τίτλο «Παροχή υπηρεσιών πιστοποίησης εργαζομένων όλων των κλάδων της οικονομίας 

σε ειδικότητες των τομέων δραστηριότητας της Γαλάζιας Οικονομίας». Η σύμβαση αντιστοιχεί στα 

Υποέργα 6, 7, 8, 9 και 10 της Πράξης «Προσαρμογή Εργαζομένων σε επιχειρήσεις του ιδιωτικού Τομέα 

μέσω της αναβάθμισης ψηφιακών γνώσεων και δεξιοτήτων τους, σε ειδικότητες των τομέων 

δραστηριότητας της Γαλάζιας Οικονομίας» με κωδικό ΟΠΣ 5200792, η οποία θα υποβληθεί στο πλαίσιο 

της με αρ. πρωτ. 1736/12.10.2022 Πρόσκλησης (ΑΔΑ: 9ΡΣ446ΜΠΥΓ-Ν6Μ) της Ειδικής Υπηρεσίας 

Διαχείρισης Προγράμματος «Ψηφιακός Μετασχηματισμός» (ΕΥΔΠ ΨΗΜΕΤ), προκειμένου να ενταχθεί 

στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία». 

 

Η διαβούλευση έχει το χαρακτήρα της ανοιχτής, μη δεσμευτικής συμμετοχής των ενδιαφερόμενων 

οικονομικών φορέων. Η διάρκεια της διαβούλευσης ορίζεται σε δεκαπέντε (15) ημέρες από την 

ανάρτηση της παρούσας στο υποσύστημα των Προκαταρκτικών Διαβουλεύσεων του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ. Η 

διαδικασία της διαβούλευσης πραγματοποιείται στη Διαδικτυακή Πύλη «Προμηθεύς» του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ 

(www.promitheus.gov.gr) μέσω του σχετικού υποσυστήματος «Προκαταρκτικές Διαβουλεύσεις» 

σύμφωνα με τους αναρτημένους «Κανόνες Χρήσης και Συμμετοχής». 

 

Η παρούσα πρόσκληση/ ανακοίνωση αναρτάται στο ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ και στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας 

αρχής (www.inegsee.gr). Αρμόδιος για πληροφορίες: Μαρία Τσουκαλά, τηλ. 2103327760, email: 

marytsouk@inegsee.gr. 
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